

我市公布第二批就业见习岗位,12家企业提供岗位近200个

想就业见习,来面试吧

12家提供见习岗位的单位

就业见习正成为高校毕业生提高职业技能、实现就业的一条重要途径。昨日,市就业促进工作办公室公布今年第二批高校毕业生就业见习岗位,有12家单位提供近200个岗位。11日,在新区人力资源综合市场举办的“就业有位来”大学生就业公益招聘会上,将设立就业见习面试专区,高校毕业生如果对这12家就业见习单位感兴趣,可到现场与企业进行一对一交流。

六成就业见习生被见习单位留用

日前,人力资源和社会保障部公布第二批高校毕业生就业见习国家级示范单位。我省有3家单位名列其中,中国建设银行股份有限公司洛阳分行是我市唯一入选单位。

市就业办相关负责人介绍,国家第二批就业见习国家级示范单位涵盖金融、制造、医疗卫生、建筑、批发和零售等多个行业。

建行洛阳分行在这次评选中脱颖而出并非偶然。据悉,我市每年组织的就业见习岗位申报,建行洛阳分行都积极参与,每次招聘岗位都不少于50个。见习结束后,这些高校毕业生大部分被介绍到证券公司、贷款公司等金融单位工作。上个月,我市公布的今年首批高校毕业生就业见习岗位,建行洛阳分行提供70个岗位,在公布当日就被一抢而空。据统计,在见习结束后被见习单位留用的高校毕业生,占总人数的60%。

“高校毕业生就业见习,给了企业很大的用人空间。”一家企业负责人坦言,就业见习期一般是半年,企业有充足的时间去考察毕业生的能力,见习到期后是否留用由企业说了算,而且见习期间市财政还将向见习毕业生发放每人每月500元的生活补贴,减轻了企业负担。

新申报的单位	提供见习岗位
洛阳大美建筑设计有限公司	15个
洛阳市明照电子科技有限公司	5个
洛阳牡丹通讯股份有限公司	6个
洛阳正升金熙餐饮服务有限公司	20个
洛阳新区人民医院	30个
洛阳新成利劳务服务有限公司	30个

首批就业见习单位尚有空缺岗位

- ▶ 洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司
- ▶ 洛阳市辛安家政保洁服务有限公司
- ▶ 河南英飞网络技术有限公司
- ▶ 河南顺驰物业管理有限公司洛阳分公司
- ▶ 一拖集团(洛阳)旅游商贸有限公司
- ▶ 洛阳牡丹瓷股份有限公司

制图 李琮

人每月500元的生活补贴,减轻了企业负担。

5年已提供上万个就业见习岗位

从最初单一的行政事业单位,到如今各类企业积极参与,就业见习工作被越来越多的企业所熟知。我市自2009年启动高校毕业生就业见习计划以来,已为高校毕业生提供上万个就业见习岗位。

企业设立见习岗位有何条件?市就业办相关负责人介绍,见习单位须具备以下条件:具有独立法人主体

资格;有良好的社会信誉和经济效益,有接收高校毕业生就业见习的积极性;有专门的见习管理办法和指导人员;能够为见习的高校毕业生提供一定的生活补助,并为其购买人身意外伤害保险。

按照属地原则,市以上(含市)工商局注册的企业、机关事业单位和市就业促进会员单位符合条件申报的,提交高校毕业生就业见习基地申报表,并附单位营业执照副本或事业法人登记证复印件、毕业生见习办法等材料,直接向市人社局申报。县(市)区注册的企业(单位)符合条件申报的,向当地人力

资源和社会保障部门申报。

12家就业见习单位现场面试

11日(周日)8时30分至12时,市人力资源综合市场将举办今年以来我市首场大学生就业公益面试活动,届时将有216家用人单位现场招聘。招聘会当天,市就业促进工作办公室还将在现场设立就业见习专区,今年公布第二批就业见习单位和部分首批就业见习单位,将在现场对高校毕业生进行一对一面试。(12家单位见上图)

本报记者 李迎博 特约记者 李帆

政务要闻

■ 昨日,洛阳军分区司令员陈凤辉、副市长王敬林、洛阳军分区参谋长张本昆带队检查督导全市征兵体检工作。督导组先后到洛阳电力医院健康体检中心、市第一医院等征兵体检站,了解相关工作开展情况,并与应征青年和体检医生进行交流。昨日,我市征兵体检工作全面展开,预计15日结束,体检结束前,征兵部门仍接受应征青年报名。(李三旺 王亚利)

争当“星级文明户” 助推美好乡村建设

本报讯(见习记者 高峰 记者 孙小蕊)栾川县赤土店镇上坪村群山环绕,环境整洁,上坪社区里每家门前都挂着“星级文明户”测评牌……这是记者昨日在我市“星级文明户”创建活动观摩会看到的情景。

今年7月,市文明办选取栾川县赤土店镇上坪村和庙子镇庄子村作为“星级文明户”创建活动示范点。赤土店镇负责人告诉我们,测评牌虽小,但牌子上星星的多少,事关这个家庭的“脸面”,颗星越多越光荣。

从明年开始,我市将在农村全面推开“星级文明户”创建活动。“星级文明户”的“五星”指爱国爱家星、遵纪守法星、创业致富星、道德风尚星、美丽家园星等。市文明办负责人介绍,每个星代表一个侧面,涵盖了农村生活的方方面面,贴近生活,便于理解和操作。

我省伤残津贴调整 每人每月最少增加140元

新华网河南频道8月6日讯 5日,河南省人力资源和社会保障厅发出2013年调整伤残津贴等工伤保险待遇的通知,按照等级对伤残津贴和生活护理费及供养亲属抚恤金进行调整,新标准自2013年1月1日起执行,增发部分8月底前发放到位。

调整对象为河南省行政区域内2012年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。

此次调整坚持继续向待遇水平较低人员倾斜的原则,根据伤残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的不同情况,确定每人每月增加金额,其中伤残津贴一级到六级,分别为200元、190元、180元、170元、160元、140元。

生活护理费调整,生活完全不能自理增加120元,生活大部分不能自理增加100元,生活部分不能自理增加75元。供养亲属抚恤金,配偶为100元(孤寡老人为120元),其他亲属为80元(孤寡老人或孤儿为100元)。

1996年10月1日前(不含1996年10月1日)发生的工伤,在上述标准的基础上每人每月另行增加10元。

道北三路 开始摊铺沥青

昨日,记者在道北三路老城区苗南段工地上看到,工人们正冒着高温挥汗如雨地摊铺沥青路面。

该条道路此次修建路段西起经五路,东至建华东路,全长3808米,规划红线宽30米,双向四车道,建成通车后将作为老城区道北地带的一条东西向城市次干道。

记者 梅占国 通讯员 张哲生 摄



我市启动“千人百组”实名制火灾隐患排查整治行动

谁检查谁签字 谁签字谁负责

本报讯(记者 李三旺 实习生 王亚利 通讯员 李明豫)昨日,我市召开推进消防安全大排查大整治活动暨防火委联席会议,通报消防安全大排查大整治第一阶段工作督查情况,并决定从即日起至9月30日,组织开展“千人百组”实名制火灾隐患排查整治行动。

9家重大火灾隐患单位未按期整改销案

自今年6月我市开展消防安全大排查大整治活动以来,市、县两级政府

先后挂牌督办54处重大火灾隐患,其中按期销案的有26处,目前仍未销案的有28处。其中,西工区洛阳颐和今世福黄金饰品有限公司,瀍河回族区洛阳市源利动漫有限公司,伊川县贵鑫宾馆、九霄云外洗浴会所,新安县润华宾馆有限公司新城新润华宾馆,栾川县天上人间歌舞娱乐会所,洛宁县城区愉家快捷酒店、全友家私洛宁生活馆、河南星河文化传播有限公司泰和店等9家重大火灾隐患单位,未在规定的期限内整改销案。

火灾隐患排查整治实行“实名制”

“千人百组”就是组织上千名排查人员,成立上百个排查小组,集中对辖区内所有社会单位和场所开展“过筛式”火灾隐患排查整治。

本次行动将重点对建设工程、易燃易爆危险场所等进行检查,凡应经消防审核验收的建设工程未依法通过消防审核验收,擅自施工、投入使用的,有关单位应在检查之日起5个工作日内书面移交公安

消防机构处理;凡人员密集场所堵塞疏散通道、锁闭安全出口、停用消防设施、违规设置员工宿舍,责令立即改正,经通知拒不改正的,对有关责任人员必须依法予以行政拘留;凡违反消防安全规定进入生产、储存易燃易爆危险品场所,或在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟和使用明火的,必须依法予以行政拘留等。

本次排查整治实行“实名制”,各检查组将按照“谁检查谁签字,谁签字谁负责”的原则,对排查及移交的火灾隐患实施实名登记。

(上接01版)

企业负责人约见市、县(市)区党政主要领导,可通过市、县(市)区党委、政府办公室,提出约见申请,或向市、县(市)区党政主要领导提出约见要求。相关部门于1个工作日内拟制约见处理单并呈报党政主要领导,与拟约见企业协商,确认约见时间、地点、参与会见的有关部门和人员。

除此以外,市、县、乡级领导干部联系分包企业制度,也被纳入《意见》中。《意见》指出,每名市、县(市)区、乡镇(办事处)党政领导,均应联系或分包1个至2个重点投资企业。这些领导每月应深入分包联系企业,进行1次至2次调研或现场办公,帮助企业解决具体困难和问题。

对于市、县(市)区领导来说,还要对联系重点企业工作进行述职。市、县(市)区党政领导干部每季度末,应向本级领导班子进行服务重点企业情况述职,内容包括企业生产经营情况、企业存在的主要困难和问题、本人所做的协调和服务工作等。

环境怎么样,企业来评议

“政务环境是否得到优化,不能自己说,得让企业评价。”这位负责人说,《意见》中对政府部门、公共服务部门的评议制度,将为相关部门压上持续优化政务环境的担子。

评议工作将围绕推进服务型和责任型政府建设,优化经济发展政务环境进行。评议对象为具有行政执法职能的政府部门、公共服务部门和各县(市)区。评议内容为总体评价、企业服务、办事态度、办事效率、行政审批、行政处罚、行政征收、政府诚信等。

评议每半年进行一次。对市直部门的评议,每次抽取300个企业样本,分批或分场进行集中评议,现场计票,当场公布评分情况,两次评议得分之和即为年度评议得分;对县(市)区测评,每次抽取50个企业对区域发展环境进行测评。评议、测评结果运用时,依年度评议和区域环境测评得分予以排名。对排在后5名的市直部门(单位)和前3名的县(市)区予以通报表彰。对排在后3名的市直部门(单位)和后2名县(市)区通报批评,并对其主要负责人诫勉谈话。

此外,年内因发生损害经济发展环境等问题,单位有关人员受到较重党纪政纪等处理的,将直接被认定为后3名单位。连续两年被评为前5名的部门,给其主要负责人记三等功一次,连续两年被评为后3名的,主要负责人将受到效能告诫等处理。 本报记者 李三旺 实习生 王亚利

采摘游,还有长路要走

【洛阳日报】
【热点速读:葡萄采摘期待服务更贴心】眼下,正是葡萄成熟上市的季节。近年,我市葡萄产业迅猛发展,种植面积不断扩大,品种越来越多,各地举办的采摘活动更是丰富多彩。然而,部分采摘园由于配套设施跟不上,难觅吃饭、乘凉的地方,体验农家乐成了“遭罪”。(本报8月1日04版报道)

【我是法律工作者(新浪微博粉丝)】
我曾参加过位于王城大道南头某

山庄的采摘节。总的来说不错,但有硬伤:一是采摘区无供游人采摘的硬化小路和相距不远的洗桃池;二是无良好遮阳设施供游人休息;三是若外带水果,其价格高于市场价。

【@夏之辉豆(新浪微博粉丝)】
记得小时候跟妈妈去苹果园摘苹果,那份好心情自不必说,主要图的是果子鲜又能享受批发价。在配套设施没有完善的情况下,不妨让人们先体验采摘鲜果的乐趣,然后再慢慢发展。通过媒体实时公布采摘时间,确定合理的果子价格,提供方便的交通条件,人们

一定欣然前往。如此这般,商家可能会觉得赚得少了。没关系,等你的餐厅、儿童乐园、跑马场等建起来,形成采摘一条龙服务,还愁不赚?

【@5好游(新浪微博粉丝)】
现在正值葡萄丰收的季节,我市的葡萄园不少,但游客到各个园区都会遇到一种情况,就是采摘内容比较单一,游客到达园区,只能单纯地采摘,没有其他娱乐项目,各个园如果能在上面多做一些文章,定会吸引更多的游客参与其中。南方的采摘游相对发展得比较成熟一些,比我们北方早很多,有许

多值得我们学习的地方。

【感谢“@洛阳老酒”对本栏目的大力支持,以上网友每人将获得价值128元的洛阳老酒1瓶。下期聚焦的话题,出自本报8月6日04版报道《小山村走出百余名大学生》。偃师一山里女娃今年考入北大,原来她来自远近闻名的“秀才村”,这里平均每3户人家就出一个大学生!欢迎通过新浪和腾讯微博关注“@洛阳日报”,根据相关话题预告畅所欲言,只要言之有物,一经本栏目刊发采用,您将有奖可拿哦。】

微观城事

品评新闻 见报有奖 欢迎@洛阳日报